

# GAREM POCCIAL





2025 г.

## Газета Краснознамённого Черноморского флота

# Цели ударов достигнуты, все объекты поражены



В ответ на террористические акты киевского режима Вооруженными Силами Российской Федерации наносятся массированные удары высокоточным оружием большой дальности воздушного, морского и наземного базирования, а также ударными беспилотными летательными аппаратами по конструкторским бюро, предприятиям выпуска и ремонта вооружения и военной техники Украины, цехам сборки ударных беспилотных летательных аппаратов, центрам подготовки летного состава, а также складам вооружения и военной техники ВСУ. Цели ударов достигнуты. Все назначенные объекты поражены.

В течение недели в период с 31 мая по 6 июня было нанесено шесть групповых ударов высокоточным оружием и ударными беспилотными летательными аппаратами, в результате которых поражены предприятия военно-промыш-

ленного комплекса Украины, инфраструктура военных аэродромов, цеха производства, места хранения и запуска ударных беспилотных летательных аппаратов, арсеналы ВСУ, а также пункты дислокации украинских вооруженных

8 июня подразделения 90-й танковой дивизии группировки войск «Центр» вышли на западную границу Донецкой Народной Республики и продолжают развивать наступление на территории Днепропетровской области.

формирований и иностранных

Ночью 7 июня ВС РФ нанесены групповые удары высокоточным оружием большой дальности и БПЛА по предприятиям военно-промышленного комплекса Украины, цехам сборки уларных беспилотников пунктам технического обслуживания, ремонта вооружения и военной техники, а также складам боеприпасов ВСУ. Все назна-

ченные объекты были поражены. Вооруженные Силы Российской Федерации продолжают

проведение специальной военной операции. По данным на 8 июня, подразделения группировки войск «Север» нанесли поражение скоплениям живой силы и техники двух механизированных, десантно-штурмовой, егерской бригад, штурмового полка ВСУ, бригады морской пехоты и бригады теробороны в районах населенных пунктов Писаревка, Новая Сечь, Кияница, Корчаковка, Искрисковщина, Юнаковка, Мирополье и Садки Сумской области. Потери ВСУ составили до 150 военнослужащих, шесть автомобилей и четыре орудия полевой артиллерии. Уничтожены станция радиоэлектронной борьбы и склад материальных средств.

Подразделения группировки войск «Запад» заняли более выгодные рубежи и позиции. Нанесли поражение формированиям трех механизированных, аэромобильной бригад ВСУ и четырех бригад теробороны в районах населенных пунктов Песчаное, Ольговка, Нововасилевка, Купянск Харьковской области, Зеленая Долина и Кировск ДНР. ВСУ потеряли до 230 военнослужащих, боевую машину пехоты, бронетранспортер М113 производства США, боевую бронированную машину «Козак», девять пикапов и артиллерийское орудие. Уничтожены пять станций радиоэлектронной борьбы «Квертус» и три склада боеприпасов.

В результате активных и решительных действий подразделений Южной группировки войск освобожден населенный пункт Заря Донецкой Народной Республики.

Нанесено поражение живой силе и технике шести механизированных, горно-штурмовой, штурмовой и аэромобильной бригад ВСУ в районах населенных пунктов Свято-Покровское, Звановка, Часов Яр, Северск, Пазено, Миньковка, Краматорск, Приволье, Плещеевка и Константиновка ДНР. Противник потерял свыше 170 нослужащих, пять автомобилей и пять орудий полевой артиллерии. Уничтожены две станции радиоэлектронной борьбы и склад боеприпасов.

(Окончание на 3-й стр.)

#### Государственный праздник

## Под крыльями Отечества

12 июня Отчизна отмечает один из самых значимых национальных праздников – День России. Торжество, символизирующее рождение современной Российской Федерации, отражающее национальное единство и гордость сограждан за свою страну.



Обращаясь к его историческим корням, конечно же, нельзя не вспомнить, что шагом к созданию новой России стало принятие Декларации о государственном суверенитете РСФСР, что произошло 12 июня 1990 года. Отсюда красный лист календаря. Но если изначально событие воспринималось как свидетельство независимости страны, то потом стало в большей мере символом патриотизма и национального дружества ее граждан. Оно напоминало об ответственности за настоящее и будущее Родины, стало ярким поводом выразить гордость за Отечество, вспомнить его исторический путь, культурное на-

следие, достижения и ценности, которые объединяют людей.

Сегодня же для множества россиян оселком доблести гражданина России является воинский подвиг. А главным слоганом - коротенький диалог с Поклонной горы у выставки побитой иностранной техники: «За что дали Героя России?» — «За любовь к Родине!»

Это слова улыбчивого «писаря из штаба» морпехов Черноморского флота. Командира батареи противотанковых управляемых ракет Героя России старшего лейтенанта Ивана Жарского.

(Окончание на 2-й стр.)

#### На учебном полигоне

## Это нужно для боя



На полигоне отдельной гвардейской бригады морской пехоты Черноморского флота кипит планомерная и кропотливая работа по обучению и воспитанию учебной роты, укомплектованной новобранцами весеннего призыва. Одной из важнейшей составляющей курса молодого бойца является огневая подготовка, которой на флоте уделяется особое внимание.

(Окончание на 6-й стр.)

#### В филиале НВМУ

## Торжество под флагом России

В филиале Нахимовского военно-морского ордена Почета училища в г. Севастополе прошли торжественные мероприятия, посвященные 11-летию основания училища.



(Окончание на 7-й стр.)

#### Самоотверженно

## Любовь к Отечеству зовёт на подвиг

Задачи специальной военной операции доблестные воины выполняют, демонстрируя подлинное мужество, исключительную отвагу, высокую боевую выучку и непоколебимую решимость

Немало примеров поистине великих людей, которые, не жалея сил, отдавались делу во имя общего блага, мы можем отыскать на разных временных отрезках нашей насыщенной событиями



(Окончание на 4-й стр.)

#### СВО от первого лица

### Удачная охота на ночных «птичек»

В соединении речных катеров отразили очередную атаку дронов

При выполнении боевой задачи тактическая группа речных катеров подверглась атаке дронов противника. Уверенно используя вооружение и технические средства, военнослужащие отразили нападение воздушного противника и продолжили патрулирование акватории. Соединение речных катеров, которое действует в составе группировки войск «Днепр», обеспечивает надежную защиту побережья Херсонской области и Республики Крым.

Говорят, морской бой скоротечен. Например, бой морского тральщика «Разведчик» с четырьмя эритрейскими артиллерийскими катерами, который произошел в 1990 году в Красном море, когда корабль ЧФ сопровождал советский транспорт «Интернационал», длился семь минут. «Разведчик» уничтожил один из катеров противника, остальные изменили курс и скрылись. А в августе 2008 года, когда группа из пяти грузинских катеров пыталась атаковать от-

ряд боевых кораблей Черноморского флота, основные события произошли в течение 15 минут после обнаружения морских целей. МРК «Мираж» ракетами уничтожил один катер, второй повредил, три грузинских катера вышли из боя и уклонились. О необходимости поддерживать высокую бдительность и всегда быть готовым к активным действиям свидетельствует и опыт специальной военной операции.

(Окончание на 4-й стр.)

#### Судьба офицера

## Код воина

Севастополь, куда я приехала для встречи с героем своего очерка, встретил меня теплым весенним солнцем. И даже непривычные моему слуху и пугающие ночные взрывы не помешали нашей встрече, хотя и произошла она почти перед самым отъездом в Москву.

По понятным причинам я не имею права назвать его полное имя. Могу только сказать, что он — капитан 3 ранга, об-учается в адъюнктуре при Черноморском высшем военноморском училище имени П.С. Нахимова и зовут его Максим. У моего героя необычный позывной - «Камин». Однако этот позывной подходит ему во всех отношениях. Он оказался очень позитивным человеком, и за долгое время нашей беседы улыбка не сходила с его лица. Да и общаться с ним было легко и просто, безо всякого напряжения,

словно я знала его очень давно. Максим – продолжатель семейной династии военных. Его четыре прадедушки (по папиной линии), среди которых его родной прадедушка и три его брата, прошли простыми солдатами всю Великую Отечественную войну.

Двое из них дошли до Берлина. Дедушка Максима был офицером, служил в морской авиации и в свое время принимал участие в испытаниях ядерного вооружения. Среди многочисленных наград у дедушки есть орден «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» III степени. А эту награду во времена СССР получал не каждый. Отец также посвятил свою жизнь военному делу. Его служба проходила на надводных военных кораблях. А еще он принимал непосредственное участие в грузино-абхазском конфликте. У отца также немало наград, среди которых медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

- Думаю, что дух воина заложен во мне генетически, - говорит Максим.

(Окончание на 5-й стр.)